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Jelölő állapota: Megjelölt

Kedves Kollégák! 
 
Megkaptuk a TKA-tól a 2022/2023-as felvételi eljáráshoz kapcsolódó (illetve egészen a kiválasztási eljárás végéig 
szóló) részletes tájékoztató anyagot, amely segítséget nyújt a folyamatok sikeres és hatékony megvalósításában 
mind a Stipendium Hungaricum, mind a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogram kapcsán. (Ahol nincs 
külön színnel jelölve, azon a ponton nincs eltérés a két program felvételi/kiválasztási folyamatában; s bár ez a 
jellemző, csatoljuk mindkét program TKA-dokumentumát.) 
 
A fontosabb információkat pedig ezúton külön is kiemelünk. 
 
Ami már senkinek se új, de továbbra is alapvető fontosságú: az első helyes jelentkezések felvételi 
eredményeit és felvételi pontszámait SH esetén 2022. május 3-ig, DFP esetén május 2-ig feltétlenül 
véglegesíteni kell a rendszerben (kivéve: miniszteri jelöltek), a második helyes pályázókét pedig 2022. május 
16-tal bezárólag (jogvesztő határidő). Felhívjuk a figyelmet, hogy mindkét helyen megjelölt képzések esetén 
meg kell adni a jogvesztő határidőig a felvételi eredményeket és felvételi pontszámokat a rendszerben. Első 
lépés persze a formai ellenőrzés megtétele minden, Partner: Nominated (DFP-nél TPF: Recommendation 
Approved) offer type-ban található jelentkező esetén. 
 
(A tájékoztató azt írja, hogy továbbítani fogják a még hiányzó relációkat, de ez az ELTE esetén nem releváns, 
ugyanis mi már minden minket érintő reláció kapcsán megkaptuk a nominálásokat.) 
 
Az ukrán jelöltek felvételi eljárásnak folyamata során - a kialakult helyzetre való tekintettel – kérjük, 
szíveskedjenek támogatni az ukrán jelölteket több felvételi időpont lehetőségének megadásával 
és/vagy a felvételi eljárás módszertanának flexibilis kezelésével (pl. internet elérhetőség hiányában 
telefonos interjú lebonyolításának lehetősége stb.). 
 
Mint ismert, a felvételi eljárás teljes időtartama alatt, az intézmények – a felvételi eredménytől függően - a 
következő HEI előtaggal ellátott 4 kategóriába léptethetik át a pályázókat: 
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- HEI: Acceptable  sikeres felvételi – felvételi eredmény megadása kötelező! 
- HEI: Conditionally Acceptable  sikeres felvételi, de hiánypótlás szükséges – felvételi eredmény 

megadása kötelező! 
o a DFP programban magyar nyelvű képzésre jelentkező pályázók, amennyiben nem áll 

rendelkezésükre a szükséges nyelvtudást igazoló dokumentum, megfelelő nyelvtudásukról az 
intézményi felvételi vizsgán is számot adhatnak 

o a VHÚ III.3.4. alapján: „Amennyiben a felvételi eljárás során egy magyar nyelvű képzésre jelentkező 
pályázóról kiderül, hogy magyar nyelvtudása nem megfelelő a kiválasztott képzésre, a pályázó 
magyar nyelvű előkészítő képzésre irányítható.” 

- HEI: Formally Failed  pályázati felhívás és/vagy a bemeneti követelmények alapján formai ok(ok)ból 
visszautasítva 

o A DFP programra jelentkezők esetében a formai ellenőrzés keretében kell vizsgálni azt is, hogy a 
pályázó középfokú tanulmányai legalább utolsó 4 évét külföldön (nem Magyarországon) 
végezte-e el (amennyiben az adott oktatási rendszerben a középfokú oktatás időtartama 4 
évnél rövidebb, az alapfokú oktatás utolsó időszaka is beszámítandó a 4 évbe). 

- HEI: Failed  szakmai okokból utasítanak vissza vagy ahol nem került sor a felvételi eljárásra – felvételi 
eredmény megadása kötelező! 

 
A pályázóval abban az esetben is le kell bonyolítani a felvételi eljárást és elvégezni a felvételi eredmény 
rögzítését a DA rendszerben, amennyiben már látható, hogy az érintett szak nem éri el az intézmény által 
megadott minimum kvóta értéket, azaz az adott képzés nem fog indulni. (Ez a re-allokáció miatt fontos, 
amelynek keretén belül egy pályázót másik intézménybe irányíthat a TKA; illetve mert miniszteri jelöltek 
bármikor „beeshetnek” a felvételi folyamat alatt.) 
 
Ami a Mandatory Medical Cerificate-et illeti: 

- a jelentkezőknek április 15-ig kell feltölteniük, nem hiánypótolható dokumentum (viszont „javítható”: 
amennyiben formailag nem megfelelő, akkor még javíthatja a hallgató általatok kijelölt időpontig, de 
formailag azt is május 16-ig ellenőriznetek kell) , 

- az első helyen megjelölt intézménynek kell a kötelező orvosi igazolást ellenőrizniük, 
- a kötelező orvosi igazolás feltöltése a felvételi eredmény megadását nem befolyásolja, sem az első 

helyes, sem a második helyes felvételi esetében, 
o Ahol a képzés bemeneti követelményeként nem előírás a medical certificate megléte: 

Amennyiben az intézményi felvételi eljárás során a pályázó sikeres felvételi eredményt ér el és 
az érintett orvosi igazoláson kívül a pályázónak már nem hiányzik más hiánypótolható 
dokumentuma, a pályázó átléptethető HEI: Acceptable kategóriába. A kategóriákba léptetés 
tehát az MMC dokumentumtól függetlenül történik. 

o Ahol a képzés bemeneti követelményeként előírás az orvosi igazolás tartalmi ellenőrzése 
(TÓK):  ott az orvosi igazolás meglétének hiányában továbbra is használható a HEI: 
Conditionally Acceptable kategória az intézményi felvételi eljárás során.  

- azon hallgatók esetén, akik a 2022/2023-as felvételi eljárást megelőzően már Magyarországon 
tartózkodtak, szintén kötelező elvégezni az MMC task eljárást (pl. jelenleg önköltséges formában 
tanulnak Magyarországon) 

- csak az MMC taskot, azon belül is az Institution: Please upload the missing document(s), az Approved és 
Rejected opciókat szabad használni, az MMC taskon kívül más taskokban ne végezzetek 
módosításokat/átléptetéseket! 

- az intézményeknek legkésőbb 2022. május 16-ig (jogvesztő határidő) le kell zárnia a Mandatory Medical 
Certificate taskot! 

 
Új lehetőség: azon kollégák és oktatók részére, akik nagyszámú pályázókkal dolgoznak és a felvételi eljárás során 
nem adminisztratív tevékenységet végeznek, Academic Consultant (read only) jogosultságot tudunk kiállítani. 
Ha erre – indokolt esetben – szükség van, kérlek, jelezzétek felénk! (A Share gomb /=ellenőrzésre/ idén is működik, 
így elsősorban annak a használatára buzdítunk titeket.) 
 
Az egyik új funkció a Video Interview, amire már kértünk jogosultságot azoknak, akik szerettek volna kapni ilyet. 
Kérünk benneteket, hogy interjú meghívót csak olyan pályázó részére küldjétek ki, akinek dokumentumai az 
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ellenőrzés során megfeleltek a pályázati felhívás és/vagy bemeneti követelményeknek, azaz a pályázó nem kerül 
HEI: Formally Failed offer státuszba. Továbbá kérjük, hogy az első helyen megjelölt doktori és mesterképzések 
esetén használjátok az interjú funkciót. 
 
A másik új funkció a Sim Check, ami egy motivációs levél ellenőrző funkció, amely a plagizálás kiszűrése 
érdekében került kifejlesztésre. A funkció PhD-s pályázók esetén érhető el. A Similarity check reports-nál 
lehetőség van szűrés alapján is megjeleníteni a lefutatott ellenőrzések eredményeit. 
 
Az ösztöndíjak odaítélésével kapcsolatos kuratóriumi döntésre várhatóan 2022 június második felében kerül 
sor. A kuratóriumi döntés egy körben történik az összes pályázóról, a prioritásokat figyelembe véve. A TKA 
tájékoztatója kitér ezzel kapcsolatban az alábbiakra (offer type-ok és lépések): 

- kiértesítések 
- ösztöndíjak elfogadása 
- intézményi határozatok 

 
Ami a hiánypótlásokat (augusztus 1.) illeti, a TPF: Conditionally Awarded státuszból csak akkor léptethető át az 
érintett feltételes jelölt, amennyiben a rendszerben megtörtént az ösztöndíj elfogadás is. 
 
Az ösztöndíjasok intézményi felvételi határozatainak (Letter of Acceptance) kiállítása és az érintett dokumentum 
szövegtartalmának meghatározása intézményi hatáskörbe tartozik (ehhez júniusban/júliusban küldünk majd 
mintát nektek). Minden esetben az intézmény küldi meg először a Letter of Acceptance-t, amelyet követően 
a TKA kiállítja a Letter of Award dokumentumot és megküldi azt az ösztöndíjas részére. 
 
A csatolt dokumentum végén található egy folyamatábra az offer kategóriákba léptetésekről, de azt külön is 
csatoljuk. 
 
Kérlek, továbbítsátok a levelet minden, esetlegesen a címzetti körből kimaradt, de érintett kollégának! 
 
Bármilyen felmerülő kérdés esetén állunk rendelkezésetekre! 
 
Együttműködéseteket nagyon köszönjük! 
 
Üdvözlettel, 
Luca 
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